
1 

  令和７年第２回教育委員会臨時会議事録 

 

開 催 日 時  令和７年１２月１２日（金） 

午前９時３０分～午前１０時００分 

 

場     所  八潮市役所会議室４－１ 

 

出  席  者  教   育   長  井 上  正 人 

 教 育 長 職 務 代 理 者  加 藤  正 道 

委       員  木 下  史 江 

委       員  髙 橋  洋 一 

委       員  橋 本  珠 美 

事務局出席者  教 育 部 長  千 葉  靖 志 

教 育 部 理 事  猪 原  誠 一 

教育部副部長兼社会教育課長    倉 林  昌 也 

         教 育 部 副 部 長 兼 学 務 課 長    山 内   修 

         教 育 総 務 課 長  松 本  啓 介 

   小中一貫教育指導課長  山 口  朋 幸 

教育総務課庶務係長  関 根  郁 也 

教育総務課庶務係主任  片 岡  達 也 
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≪開会の言葉及びあいさつ≫ 井上教育長 

 

≪会議事項≫ 

１．議 題  

議案第４４号 八潮市立学校職員の懲戒について 

［ 説明者 猪原教育部理事 ］ 

令和３年６月１２日、八潮市立八幡中学校教諭による一般女性へのわいせつ

行為及び窃盗があったことから、当該教諭に係る人事に関する内申書を埼玉県

教育委員会に提出することについて、議決を求める。 

令和７年１２月１２日提出 

 八潮市教育委員会教育長 井 上  正 人    

提案理由 令和３年６月１２日、八潮市立八幡中学校教諭による一般女性への

わいせつ行為及び窃盗があり、地方公務員法第２９条第１項第１号及び第３号

に該当すると考えられる。よって、地方教育行政の組織及び運営に関する法律

第３８条第１項に規定する進退について、埼玉県教育委員会へ人事に関する内

申書を提出するため、この案を提出するものである。 

（資料説明） 

（質 疑） 

○木下委員（意見） 

 すごく頑張っていた先生と伺っているため、頑張り過ぎて日ごろから何か抱

えているものがなかったのか、どのような思いで行動したのか分からないが、関

わった子どもや保護者に対して丁寧な説明をお願いします。 

 

○橋本委員（意見） 

 子どもたちから信頼があり、人気があった先生と伺っているが、倫理観を教え

る立場の先生がこのような事件を起こしてしまい、子どもたちや保護者にとっ

ても裏切られたという気持ちや、疑心暗鬼に繋がってしまう。罪と向き合ってい
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ただきたい。また、子どもたちへはスクールカウンセラーなど引き続きケアをし

っかりしていただきたいです。 

 

［ 教育長が採決を行い、出席委員全員の賛成により承認される。 ］ 

 

[ 教育長が臨時会閉会の宣言をする ] 

 

会議終了。  


